

# Нужная встреча



**В администрации Московского района прошла встреча общественности района с представителями правоохранительных органов по вопросам приема и регистрации органами внутренних дел сообщений граждан о происшествиях и совершенных преступлениях.**

Заместитель прокурора района Мария Петрова познакомила собравшихся с порядком приема заявлений граждан – так, как сегодня это регламентируется новым Уголовно-процессуальным Кодексом РФ. Так, заявление о преступлении должно приниматься и регистрироваться в любом органе внутренних дел – вне зависимости от территориальности. Если сообщение поступает от гражданина лично, то одновременно

с регистрацией сообщения оперативный дежурный оформляет талон-уведомление, который выдает заявителю. В талоне-уведомлении указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение о происшествии, регистрационный номер, наименование органа внутренних дел и пр. Оперативный дежурный после регистрации сообщения принимает меры реагирования по нему. Анонимные сообщения, поступающие по почте, без регистрации передаются в соответствующее подразделение ОВД для возможного использования в установленном порядке.

Согласно УПК, действие или бездействие представителя органа внутренних дел может быть обжаловано в соответствующем вышестоящем

органе, в прокуратуре или суде. Отказ в приеме сообщения о преступлении может быть также обжалован.

Исполняющий обязанности начальника УВД по Московскому району – начальник полиции Евгений Саунин сообщил собравшимся, что приему заявлений граждан в полиции уделяется большое внимание. Он также рассказал жителям о реформе, которая проходит в органах внутренних дел. Затем состоялся диалог с залом. Людей интересовали конкретные вопросы – сегодня еще нерешенные; или, наоборот, они высказывали благодарность сотрудникам полиции за оперативность и внимание. Они рассказывали о фактах повседневности, которые мешают нормально жить, например, о том, что некоторые владельцы квартир сдают свое жилье нелегальным мигрантам и там собирается множество людей. Просили полицию навести порядок в парках Авиаторов и Городов-героев, куда по вечерам они опасаются выходить на прогулку из-за плохого освещения и шумных компаний сомнительных людей. Были высказаны пожелания о запрете строительных работ в ночное время, которые нарушают тишину и покой граждан. На все вопросы жители получили ответы не только от представителей правоохранительных органов, но и заместителя главы администрации Московского района Владимира Ушакова, который также присутствовал на встрече.

Виталина ПАВЛЕНКО